

Záznam z jednání č.3

Akce: Vimperk, areál U Sloupů – napojení na městskou kanalizační a vodovodní síť
– II. etapa

Datum: 13. 5 2019

Přítomni: Město Vimperk : Mgr. Zdeněk Kuncl, Ing. Michal Janče, Ing. Bohumil Petrášek
Čevak a.s. : Ing. Jiří Lipold, Ing. Miluše Kalačová
EKOEKO s. r. o.: Miroslav Mikeš

Místo: Město Vimperk – kancelář místostarosty

Bylo dohodnuto:

- stavba bude kompletně, v plném rozsahu, t.j. včetně úpravní vody v areálu, dokončena nejpozději ke dni uvedení do provozu Domova seniorů Vimperk, jehož stavba je v areálu připravována (předpoklad 06/2021). Z důvodu zajištění požadované kvality vody, zejména pro tento záměr, nebude již možné i nadále zásobovat areál ze stávajících zdrojů vody – infiltračních jímek u koryta Volyňky. Termíny dokončení Domova seniorů bude s jeho investorem dále upřesňovat Město Vimperk, zejména z důvodu zajištění financování a dokončení celé vodohospodářské investice.
- dokumentace pro vydání společného povolení (územní a stavební) má být dokončena k 30.6.2019, přičemž zde budou vyznačeny a objektivě uzpůsobeny dvě etapy výstavby. V I. etapě bude řešena gravitační kanalizace mezi odlehčovací komorou v areálu a Pivovarskou ul., do kanalizace bude provizorně přepojena stávající jednotná kanalizace v prostoru stávající OK. Vodovodní řad bude řešen rovněž od místa odlehčovací komory až k VDJ Brantlův Dvůr, do provozu bude řad uveden až po uvedení do provozu celé stavby, t.j. i úpravní vody. V II. etapě bude řešen celý zbývající rozsah stavby
- bylo dohodnuto, že mezi areálem a VDJ Brantlův Dvůr bude uloženo pouze jediné vodovodní potrubí, primárně pro účel dopravy přebytečné vody z prameniště (úpravní) do VDJ Brantlův Dvůr. Pro případ nedostatku vody v areálu, bude v manipulační komoře vodojemu osazena čerpací technika a potrubí bude sloužit jako výtlačné pro dopravu vody do akumulace v úpravně a následně do vodojemu nad areálem (VDJ U Sloupů).
- investor zvážil možnosti přechodu koryta bezejmenného potoka v prostoru u stávající ČOV potrubím kanalizace a vodovodu a rozhodl se pro variantu zemní sypané hráze (uložení potrubí do tělesa hráze, propustek pro vodoteč min. DN 1000, nedaleký stávající propustek proti směru toku je DN 800).
- následný stupeň dokumentace pro výběr zhotovitele stavby, bude rovněž uzpůsoben pro etapizaci výstavby. Investor deklaruje potřebu předání tendrové dokumentace I. etapy do konce 10/2019, dokončení II. etapy v souladu s SOD. Projektant zváží formu a lhůty vyhotovení etapizované PD.

V Českých Budějovicích dne 14. 5. 2019

Zaznamenal : Miroslav Mikeš